



**WIELOSPECJALISTYCZNY SZPITAL
SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
W NOWEJ SOLI**

„Zadowolenie i zdrowie pacjenta to nasz cel”

Nowa Sól, dnia 19.08.2020r.

Znak sprawy : DZP-280-10/2020

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (1)

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa wraz z montażem i uruchomieniem aparatu ultrasonograficznego klasy Premium z kolorowym Dopplerem na potrzeby Zakładu Radiologii - Wielospecjalistycznego Szpitala Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Nowej Soli”

1. Dotyczy punkt 1.3, 2.3, 3.3 główce. Czy zamawiający dopuści zaoferowanie wysokiej klasy aparatu USG renomowanego producenta o obrazowaniu harmonicznym w 3 zakresach częstotliwości dostępnym na zaoferowanych głowicach. Zamawiający w punkcie 17 wymaga obrazowania harmonicznego o min. 3 pasmach częstotliwości, tak więc 3 zakresy dostępne na głowicach powinny być wystarczające.

Odpowiedź: Zamawiający zgodnie z punktem II.17 tabeli do SIWZ wymaga aparatu USG najwyższej klasy Premium posiadającego obrazowanie harmoniczne min. 3 pasma częstotliwości oraz zgodnie z punktami VI 1.3, 2.3, 3.3 aby oferowane głowice posiadały obrazowanie harmoniczne min. 6 zakresów częstotliwości zgodnie z opisem wyżej wymienionych punktów.

Dotyczy: Załącznik nr 1 do SIWZ - **SZCZEGÓLOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA- parametry techniczne**

2. OPIS - punkt 13

Czy Zamawiający dopuści aparat klasy Premium, wyposażony w pamięć dynamiczną obrazu tzw. CineLoop równą 2200 obrazów dla obrazu 2D oraz 64 sekundy dla dla Dopplera PW ? Z praktycznego punktu widzenia taka liczba obrazów jest wystarczająca do przeprowadzenia pełnego i efektywnego badania ultrasonograficznego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza aparat usg najwyższej klasy Premium wyposażony w pamięć dynamiczną obrazu tzw. CineLoop równą 2200 obrazów.

3. OBRAZOWANIE I PREZENTACJA OBRAZU - punkt 7

Czy Zamawiający dopuści aparat klasy Premium pozwalający na odchylenia wiązki Dopplerowskiej w zakresie: +/- 20 stopni?

Zamawiający nie dopuszcza by w aparacie usg możliwe było odchylenie wiązki Dopplerowskiej w zakresie +/- 20 stopni. Wykonawca podczas dialogu technicznego potwierdził, że posiada aparat usg najwyższej klasy premium, w którym możliwe jest odchylenie wiązki Dopplerowskiej w zakresie +/- 30 stopni.

4. GŁOWICE ULTRADŹWIĘKOWE - punkt 2.1

Czy Zamawiający dopuści aparat klasy Premium wyposażony w głowice liniową, szerokopasmową o zakresie częstotliwości pracy 5 – 18 MHz?

Odpowiedź; Zamawiający dopuści aparat klasy Premium wyposażony w głowice liniową, szerokopasmową o zakresie częstotliwości pracy 5 – 18 MHz pod warunkiem spełnienia pozostałych parametrów w punkcie VI.2 tabeli do SIWZ.

5. Dotyczy Załącznik nr 6 - projekt umowy

Czy Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie łącznej wysokości kar umownych do 10% wartości brutto umowy? Wprowadzenie do umowy proponowanej zmiany pozwoli potencjalnym Wykonawcom na oszacowanie ewentualnego ryzyka kontraktowego i uwzględnienie go w treści oferty.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

6. Dotyczy Załącznik nr 6 - projekt umowy.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie poniżej zaproponowanych zmian w umowie odnośnie naruszenia praw własności intelektualnej?

1. Wykonawca zobowiązuje się zwolnić z odpowiedzialności Zamawiającego wobec roszczeń, zarzucających, że urządzenia wchodzące w skład Przedmiotu umowy („Produkty”) bezpośrednio naruszają prawa własności intelektualnej osób trzecich pod warunkiem, że Zamawiający,

(a) przekaże Wykonawcy bezzwłoczne zawiadomienie o roszczeniu, oraz

(b) udzieli Wykonawcy pełnej i wyczerpującej informacji i pomocy niezbędnej Wykonawcy przy obronie przed roszczeniem, zawarciu ugody w przedmiocie roszczenia lub uniknięciu roszczenia, oraz

(c) przekaże Wykonawcy wyłączną kontrolę nad obroną, ugodą lub uniknięciem roszczenia.

2. Zamawiający zobowiązuje się nie zawierać jakiejkolwiek ugody w związku z roszczeniem ani ponosić kosztów lub wydatków na rachunek Wykonawcy bez uprzedniej pisemnej zgody Wykonawcy.

3. Wykonawca nie będzie miał żadnego zobowiązania do zwolnienia z odpowiedzialności Zamawiającego z tytułu jakiegokolwiek roszczenia o naruszenie wynikającego w przypadku gdy takie roszczenie wynika z: (a) zachowania przez Wykonawcę zgodności z projektami, specyfikacjami lub instrukcjami Zamawiającego, (b) skorzystania przez Wykonawcę z informacji technicznych lub technologii dostarczonych przez Zamawiającego; (c) modyfikacji Produktów przez Zamawiającego lub jego przedstawicieli, niezatwierdzonych przez Wykonawcę; wykorzystania Produktów w sposób inny niż zgodnie ze specyfikacjami Produktów lub stosownymi pisemnymi instrukcjami Produktów; (d) wykorzystania Produktów wraz z jakimkolwiek innym produktem lub oprogramowaniem, jeśli naruszenia można było uniknąć poprzez użycie aktualnej niezmienionej wersji któregośkolwiek z Produktów, lub wykorzystania Produktów po tym, jak Wykonawca zalecił Zamawiającemu na piśmie zaprzestanie używania Produktów ze względu na zarzucane naruszenie; (e) niestosowania się przez Zamawiającego do zalecanych harmonogramów konserwacji oprogramowania i sprzętu komputerowego oraz instrukcji oraz/lub niewprowadzenia obowiązkowych działań (bezpieczeństwa).

4. W przypadku wniesienia roszczenia z tytułu naruszenia praw własności intelektualnej Wykonawca będzie miał prawo, wedle własnego wyboru, do (a) zapewnienia Zamawiającemu prawa do dalszego korzystania z Produktów, (ii) zastąpienia lub zmodyfikowania Produktów w celu uniknięcia naruszenia lub (iii) zwrócenia Zamawiającemu proporcjonalnej części ceny nabycia Produktów z chwilą zwrócenia oryginalnych Produktów.

5. Odpowiedzialność odszkodowawcza i zobowiązania Wykonawcy w niniejszym punkcie mają zastosowanie do oprogramowania osób trzecich jedynie w takim zakresie, w jakim Wykonawca, na

podstawie umowy licencyjnej lub umowy nabycia zawartej z taką osobą trzecią, uprawniony jest do zwolnienia z roszczeń w przypadku takich naruszeń.

6. Zamawiający zobowiązuje się nie dodawać, usuwać lub zmieniać jakichkolwiek oznaczeń na Produktach związanych z patentami, znakami towarowymi lub prawami autorskimi.

7. Warunki niniejszego punktu określają całość zobowiązania Wykonawcy i odpowiedzialności za roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej, a także stanowią wyłączny środek jaki przysługuje Zamawiającemu w przypadku roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

7. Dotyczy Załącznik nr 6 - projekt umowy

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie uprawnień z tytułu rękojmi za wady fizyczne i prawne Przedmiotu Umowy?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

8. Dot. Załącznik nr 2 do SIWZ - Formularz ofertowy

Czy w przypadku mieszanej stawki VAT (np. 8 i 23) w pozycji przewidzianej na kwoty netto i brutto należy podać odpowiednio wartość netto i brutto odpowiadającą danej stawce podatku VAT oraz rodzaj asortymentu?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Wykonawca winien podać kwotę netto oraz wskazać ewentualnie stawi podatku VAT, który zastosował i podać kwotę brutto .

9. Dotyczy Załącznik nr 6 - projekt umowy § 6

Z uwagi na pandemię COVID-19 prosimy Zamawiającego o jednoznaczne potwierdzenie, że kary umowne i odszkodowania będą należne tylko w przypadku winy Wykonawcy z wyłączeniem przypadków opóźnień w dotrzymaniu terminów wynikających z umowy związanych z siłą wyższą, ograniczeniami eksportowymi lub importowymi dotyczącymi wyrobów medycznych, następczą niemożliwością wykonania umowy z powodu opóźnienia w dostawach, braku produktów, przerwania łańcucha dostaw, brakiem lub zmniejszeniem personelu, który może wykonać dostawę, instalacje i/lub szkolenie, serwis itd. Z uwagi na wysokie ryzyko opóźnienia terminów realizacji zamówień i niemożliwą do przewidzenia dalszą sytuację związaną z rozprzestrzenianiem się wirusa COVID-19 obecne, bardzo rygorystyczne zapisy umowy w zakresie kar mogą spowodować, iż żaden z Wykonawców nie zdecyduje się złożyć oferty.

W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o uwzględnienie zmiany w treści § 6 wzoru umowy.

Odpowiedź: Zamawiający wprowadzi zmianę trzeci SIWZ.

10. Dotyczy Załącznik nr 6 - projekt umowy § 3

Czy z uwagi na niemożliwą do przewidzenia sytuację związaną z pandemią COVID-19, Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji przedmiotu zamówienia o czas spowodowany niemożliwością wykonania umowy z powodu siły wyższej, ograniczeniami eksportowymi lub importowymi dotyczącymi wyrobów medycznych, opóźnień w dostawach, braku produktów, braku dostępu do miejsca instalacji przedmiotu zamówienia, przerwania łańcucha dostaw, brakiem lub zmniejszeniem personelu, który może wykonać dostawę, instalacje i/lub szkolenie?

W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o uwzględnienie zmiany w treści §3 wzoru umowy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

11. Pytanie 1 dotyczy punktu II.5 tabeli do SIWZ

Zamawiający w punkcie II.5 tabeli do SIWZ wymaga dedykowanego oprogramowania do wizualizacji mikro przepływów. Prosimy o potwierdzenie, iż jest to inne oprogramowanie niż wymienione w punktach II.4 oraz II.10 tabeli do SIWZ

Odpowiedź: Zamawiający w punkcie II.5 tabeli do SIWZ wymaga dedykowanego oprogramowania do wizualizacji mikro przepływów i potwierdza, że jest to inne oprogramowanie niż wymienione w punktach II.4 oraz II.10 tabeli do SIWZ.

12. Pytanie 2 dotyczy punktu IV.1 tabeli do SIWZ

Zamawiający w punkcie IV.1 wymaga wewnętrznego systemu archiwizacji na dysku HDD lub SSD. Dyski SSD są produkowane w oparciu o nowszą technologię, są mniej awaryjne, energooszczędne oraz cechują się wielokrotnie wyższym zapisem i odczytem danych co znacząco wpływa na płynność pracy ultrasonografu. Prosimy zatem o potwierdzenie, iż Zamawiający będzie wymagał aby ultrasonograf był wyposażony w system archiwizacji na dysku SSD.

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga, aby ultrasonograf był wyposażony w system archiwizacji na dysku SSD.

Powyższe zmiany są integralną częścią SIWZ i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawcy zobowiązani są złożyć ofertę z ich uwzględnieniem.

Z-ca DYREKTORA
ds. Eksploatacyjno-Administracyjnych
Wielospecjalistycznego Szpitala
SP ZOZ w Nowej Sól
Justyna Kozłak

67-100 Nowa Sól, ul. Chałubińskiego 7
REGON 970774733
NIP 925-17-23-350
www.szpital-nowasol.pl

tel. centrala 068 38 82 100
tel. sekretariat 068 38 82 357, 068 38 82 345
faks 068 387 78 51, 068 38 77 003
sekretariat@szpital-nowasol.pl

KRS: 0000011616; Sąd Rejonowy w Zielonej Górze, VIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego